

Вступительное слово

Эта колода появилась на свет благодаря одной очень поэтичной идее о том, что наши, человеческие, тела состоят из тех же частиц, что и звездная пыль. Концепция находит подтверждение в изысканиях ученых.

Исследователи, занимающиеся Слоановским цифровым обзором неба (Sloan Digital Sky Survey, SDSS), в 2017 году представили доказательства того, что мы состоим из элементов, встречающихся и в далеком космосе: из азота, кальция, железа, углерода. Каждый человек — это уникальная система. Мы часть мира, но не его хозяева. Мне захотелось создать колоду о гармонии человека с природой, стихиями и магией. Помочь осознать, что человек несет в себе ту крупицу изначального, из которого была сотворена вся Вселенная.



Почему именно «Таро ведьм»? Для меня образ ведьмы в колоде олицетворяет невинное начало, которое, идя по своему уникальному пути, крепнет и совершенствуется благодаря поддержке мироздания. Подробнее об этом я написала в легенде, которую вы можете прочитать далее.

Также вы встретите в моем Таро волшебных помощников: ворону — символ мудрости и знаний из народных сказок и мифов и черного кота — правую руку, глаза и уши ведьмы во всех мирах. Они оберегают колдунью и помогают ей в процессе личностного роста.

Палитра колоды подобрана по стихиям и обозначает становление ведьмы на ее эзотерическом пути.

Например, в масти **Пентаклей** у ведьмы пальцы окрашены в черный цвет, и это неслучайно. Во многих религиях мира говорится, что земля создана из пустоты и тьмы. Тьма сотворила мир, это изначальная сила. Как черный космос, как ночь, за которой всегда наступает утро. Пентакли — это материя и энергия, и добыть ее ведьма может, только погрузившись, «окунув руки» в потусторонние силы.

Кубки представляют интуицию и внутренние переживания. Карты этой масти показывают различные грани эмоционального опыта, побуждая исследовать свой



внутренний мир, углубляться в чувства и строить отношения с окружающими. Кубки учат урокам любви, обретения и утраты, радости и грусти — всему тому, что играет важную роль в личностном и духовном развитии. Глубокий синий цвет, как и цвет их стихии (Вода), подчеркивает текучесть и изменчивость наших чувств.

Мечи отражают ментальные процессы, внутренние конфликты и ситуации, требующие анализа и принятия решений. Мечи связаны со стихией Воздуха, символизируя ясность и движение. Поэтому их цвет преимущественно светло-голубой.

Жезлы — это темы вдохновения, лидерства и действий. Они представляют энергию и страсть, помогающие достигать целей. Красно-терракотовый цвет этой масти указывает на стихию Огня, который может быть как согревающим, так и разрушительным. Жезлы напоминают о важности баланса между энтузиазмом и осторожностью.

Для кого же создана моя колода? В первую очередь для женщин — она поможет в поиске ответов на вопросы личных отношений, начинаний в делах и важных жизненных ситуаций. Делать расклады с помощью «Таро ведьм» могут и опытные мастера, любящие авторские колоды, и начинающие свою практику, ведь я придерживаюсь классических толкований карт.

Кроме того, эта колода отлично дополняет коллекцию других моих проектов и метафорических карт, являясь продолжением истории о магии и ведьмах. Уверена, что вы получите истинное удовольствие, работая с «Таро ведьм», поэтому не теряйте времени — возьмите карты в руки, ощутите их энергию и погрузитесь в их невероятную атмосферу.



Легенда о ведьме

равние времена, когда мир был полон загадок, а леса дышали магией, в небольшой деревне у подножия гор жила молодая девушка. Она была очень мечтательной, всегда искала уединения, чтобы послушать шепот ветра и пение птиц. Ее сердце стремилось к приключениям, и однажды, ведомая внутренним зовом, девушка пустилась в путь, в самое сердце таинственного леса, куда боялись ходить остальные люди.

Лес был окутан туманом. Деревья, будто стражи, шептались друг с другом на неведомом языке. Каждый шаг уводил все глубже, и вскоре девушка поняла, что заблудилась. Вокруг раздавались странные звуки: смех невидимых существ и шорохи, которые заставляли сердце биться быстрее. Но вместо страха в ее душе вспыхнула искра любопытства.

Девушка приблизилась к старому, обвитому плющом дереву, чьи корни проросли в землю так глубоко, будто пытались вгрызться в самое ее сердце. Вдруг гостья услыхала зов, обращенный к ней. Это был черный, как тьма, ворон. Его голос был глубоким и мудрым, как сам этот мир.

— Добро пожаловать, милое создание, — произнес ворон. — Ты пришла в этот лес неслучайно. Судьба вела тебя, и теперь ты должна выбрать: покинуть лес или остаться и слиться с древней магией.

Девушка не раздумывая спросила:

- Как я могу остаться? Я простая девушка и ничего не знаю о магии и лесе.
- Здесь, в Темном лесу, каждая душа имеет право быть тем, кем хочет, ответил ворон. Чтобы остаться, тебе нужно подружиться с этим местом и уважать все живое вокруг.

Девушка согласилась, и вдруг рядом с ней появился черный кот. Он вился у ее ног. Ворон сказал, что у каждой ведьмы есть помощник — кот поможет подружиться с Темным лесом.

Девушка поселилась в пещере под старым деревом, и лес постепенно открывал ей свои тайны. Она проводила дни напролет, изучая травы, слушая шепот

деревьев и наблюдая за духами природы. Она открыла в себе дар — способность исцелять и общаться с теми, кто был невидим для обычных людей. Лес наполнил девушку могущественной магией, и во время полнолуний она становилась все более сильной, вживаясь в роль ведьмы.

Однако время шло, и девушке все больше не хватало солнечного света и общения с людьми. Ее сердце тосковало по деревне — там она когда-то смеялась и веселилась с друзьями. Однажды ведьма подошла к ворону и попросила разрешения покинуть Темный лес, чтобы увидеть любимых.

— Ты можешь вернуться, когда пожелаешь, — сказал ворон. — Но помни: магия, которую ты носишь, будет всегда с тобой, как свет звезд в ночи.

Вернувшись в деревню, девушка поняла, что ее жизнь уже никогда не будет прежней. Она использовала свои знания, чтобы помогать людям, исцелять недуги и защищать природу. Деревня вскоре заговорила о ведьме, которая пришла из леса. И хотя многие относились к ней с подозрением, все же люди искренне восхищались ее силой и магией.

Легенда о девушке с чистым сердцем, которая заблудилась, но нашла свою истинную судьбу, став ведьмой, стражем древней магии и защитницей Темного

леса, все еще жива. Каждый год, в день полной луны, жители деревни приходят к границе леса и приносят дары в благодарность за то, что он подарил им колдунью.

I. MAT

В алхимическом котле тихо бурлит зелье мироздания. Вокруг царит мистическая атмосфера, пропитанная ароматами трав и древних тайн. Ведьма бережно бросает в зелье силу четырех стихий. Легким движением руки она вливает воду, прозрачную и чистую. Пламя огня дает тепло и энергию. Клубится пар, обвивая руку ведьмы. Каждый новый ингредиент — это шаг к созданию целого, в котором все стихии играют свои роли. Творится магия, переплетаясь с энергиями Вселенной.

В ведьминском котле рождается нечто великое, соединяющее элементы в целое, создавая гармонию и баланс.



+ * * 25 + * + *



Значение аркана: начало нового пути и созидательная энергия. Карта напоминает о силе воли, которая присутствует в нас, и нашей способности творить свою судьбу. Человек — творец собственного мира, но одновременно он связан с миром окружающим и должен относиться к нему бережно и уважительно. Так сохраняется вселенская гармония.

II. HPULLA

В загадочном свете луны изящные женские кисти словно исполняют танец, вырисовывая в воздухе невидимые символы. Их движения легки и грациозны — они будто повинуются ритму древней мелодии, которую слышат только избранные. Воздушные рукава развеваются, напоминая крылья таинственной птицы, парящей в ночном небе.

В одной руке ведьма держит свиток Торы — символ мудрости и вечной истины. В другой — тоненький крестик, символизирующий веру и духовное начало. В своем танцующем полете он тянется ввысь, указывая путь в бескрайнем океане ночи.







Значение аркана: женская интуиция, мудрость и внутреннее знание. Карта призывает нас обратить внимание на сновидения и интуитивные ощущения, чтобы найти ответы в своем духовном мире. Каждая ведьма— «ведающая», знающая, и каждой ведьме необходимо найти свой путь к внутренней истине, уже живущей в ее сердце.

III. ИМПЕРАТРИЦА

На фоне огромной сияющей луны стоит ведьма в воздушном алом платье. Его подол развевается, создавая ощущение магического движения. Длинные темные волосы колышутся на ветру.

Ведьма энергично тянет вверх необычный кубок, в золотом блеске которого отражается лунный свет. В его чаше покоятся сочные фрукты. Этот жест символизирует изобилие, обещая тайные дары тем, кто способен их разглядеть.







Значение аркана: материнство, плодородие и процветание. Карта напоминает о необходимости ухаживать за собой и другими, чтобы создать гармоничную и радостную жизнь. Однако быть матерью не означает родить ребенка. Ведьма способна стать опорой и светом для других людей, будь то взрослые или дети, просто делясь мудростью и богатством своей души.